
В Иркутске возбуждено уголовное дело по факту хищения средств МУП «Детская молочная кухня»

Следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту хищения денежных средств МУП г. Иркутска «Детская молочная кухня» по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с января 2014 года по август 2015 года сотрудник данного предприятия, путем обмана, похищал денежные средства МУП г. Иркутска «Детская молочная кухня». Хищение проходило путём неоприходования продукции и выручки от её реализации, занижения остатка готовой продукции, недостачи тары, а также путём неоприходования бухгалтерией денежной выручки в кассу предприятия от раздаточных пунктов. Таким образом, указанными действиями администрации г. Иркутска в лице комитета по экономике причинен материальный ущерб в особо крупном размере на сумму более 9 миллионов рублей.

В настоящее время следователями СКР совместно с сотрудниками ОЭБиПК УМВД г. Иркутска проводятся необходимые следственные и оперативные мероприятия. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/984830>